
A HKSzK Hallgatói Karrierközpont által meghirdetett „A karrierépítés lépcsői ” című előadássorozat 

második programján Gégény János ex-Prezi Nagykövet az előadástartásról és a prezentációkról be-

szélt. Gégény János egy évig volt a Prezi Nagykövete, de emellett Prezi expert, kutatással is foglalko-

zik, egyetemi hallgató és gyakorlott előadó.  

- Miért prezentálunk? – hangzott a kérdés az előadás elején. Nincs olyan egyetemista, akinek ne kel-

lett volna legalább egyszer valamilyen formában prezentálni tudását mások előtt. Akármi legyen is a 

referátum témája, célja, nincs kész recept arra, hogyan kell előadni, viszont sok gykorlással az előadás 

érdekes, figyelemfelkeltő lehet. A sikerhez – az előadó szerint - négy összetevőre van szükség: követ-

hető gondolkodásmódra, megfelelő beszédre és testbeszédre, valamint meggyőző vizuális segéd-

anyagra. Ha tudatosítjuk magunkban, hogy az előadással másoknak akarunk segíteni, ha csak a je-

lenre koncentrálunk, arra a pillanatra, amelyben éppen ott állunk a közönség előtt. és nem félünk at-

tól, hogy hogyan felelünk meg a hallgatóságunknak, akkor sokkal magabiztosabban állhatunk mások 

elé. A beszédünkre, hangunkra tekintsünk úgy, akár egy "szerszámosládára"”- fogalmazott Gégény 

János, amiben olyan eszközök vannak, mint például a hangterjedelem, hangszín, hangsúly, tempó, 

hangerő, hangmagasság. Az eszközök megfelelő használatával javíthatunk az előadásaink hangzásán 

és a hallgatósággal való kommunikáción is. Az említett példákat több interakítv gyakorlattal is szem-

léltette az előadó, amelyet a résztvevő hallgatóság nagy lelkesedéssel végzett.  

Az előadás utolsó részében a vizuális segédanyagokról esett szó. Elhangzott, hogy milyen a megfelelő 

betűtípus és betűméret egy PowerPoint-os vagy prezis bemutatónál, milyen szabályokat kell követni 

a bekezdéseket illetően, valamint a helyes háttérválasztást is megismertette a résztvevőkkel.  

Végezetül azzal zárta le az előadást, hogy nem szabad megijedni attól, ha ki kell állni a tömeg elé, ha-

nem minden alkalmat, mikor prezentálnunk kell, úgy fogjuk fel, hogy kaptunk egy lehetőséget arra, 

hogy gyakoroljunk.  

 

 


